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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº   032  /  2021   - PROCESSO Nº   045  /  2021  

OBJETO:  Contratação  de  empresa  para  execução  de  serviços  poda  do  mato  em  áreas
públicas  que não possuem ajardinamento  e que estejam vegetadas com espécie  daninha,
capim ou mato surgidos naturalmente.
DATA: 02 de março 2021, às 08h30 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola.

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.
Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos

interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ MASTER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI, representada pelo Sr. Alex

Sandro de Sousa – RG 41.011.798-5;

➢ M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA, representada pelo Sr. Marcelo Ap. Leite

de Albuquerque – RG 44.007.887;

➢ SILVIA MARA GARCIA - ME, representada pela Sra. Silvia Mara Garcia – RG 18.889.005;

➢ RODRIGO GODOY EIRELI, representada pelo Sr. Rodrigo Godoi – RG 34.285.345;

➢ ORIDES RODRIGO RODRIGUES – ME, representada pelo Sr. Orides Rodrigo Rodrigues –

RG 45.174.604;

➢ MJR SERVIÇOS PROFISSIONAIS LTDA., representada pelo Sr. Murilo Fernandes Viviane

– RG 41.801.659;

➢ CIDADEBRASIL  LTDA,  representada  pelo  Sr.  Ubiratan  Sebastião  de  Carvalho  –  RG

7.432.24;

➢ B.R.X  CONSTRUTORA  LTDA.,  representada  pelo  Sr.  Fábio  Rogério  de  Godoy  –  RG

27.866.973;

➢ PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Ailton

Maurício Ramos – RG 19.837.211-5.

➢ P.H DA COSTA – ME, representada pelo Sr. Paulo Henrique da Costa – RG 47.479.193-2.

 A empresa MJR SERVIÇOS PROFISSIONAIS LTDA não apresentou no momento de

seu credenciamento o Contrato Social da empresa, desta forma seu representante não poderá

oferecer os lances verbais.

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

As empresas P.H DA COSTA – ME e RODRIGO GODOY EIRELI não apresentaram
junto com a proposta de preços o atestado de vistoria, conforme exigia o item 4.2 do edital,
estando portanto desclassificadas.

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade
em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.
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Após disputa de lances, sagrou-se vencedora a empresa SILVIA MARA GARCIA -
ME, com o valor por metro quadrado de R$ 0,282 (duzentos e oitenta e dois milésimos de
reais), para a execução dos serviços.

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora da licitação,
tendo sido verificada a regularidade da documentação apresentada.

Não houve manifestação de qualquer dos participantes quanto à intenção
de apresentação de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

MASTER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI

M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA

SILVIA MARA GARCIA – ME

RODRIGO GODOY EIRELI

ORIDES RODRIGO RODRIGUES – ME

MJR SERVIÇOS PROFISSIONAIS LTDA

CIDADEBRASIL LTDA                   P.H DA COSTA – ME

B.R.X CONSTRUTORA LTDA

PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇ  ÃO E ADJUDICAÇÃO  
PREGÃO  N.º   032  /  2021  

PROCESSO N.º   045  /  2021  
 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com
as exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal
n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais
a  mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  na  modalidade  PREGÃO,
objetivando a  contratação de empresa para execução de serviços poda do mato em áreas
públicas  que não possuem ajardinamento  e que estejam vegetadas com espécie  daninha,
capim ou mato surgidos naturalmente, e ADJUDICO em favor das empresas:

              SILVIA MARA GARCIA - ME, com o valor por metro quadrado de R$ 0,282
(duzentos e oitenta e dois milésimos de reais), para a execução dos serviços.

  Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 02 de março de 2021

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Secretário de Suprimentos e Licitações 
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